



## Поздравление руководителя следственного управления с Днем России



Уважаемые коллеги, ветераны следствия, жители Оренбургской области!

Поздравляю Вас с Днем России!

Этот праздник символизирует незыблемость ценностей свободы и демократии, традиций патриотизма и гражданственности, объединяет в искреннем стремлении сделать Россию сильным, благополучным, процветающим государством.

В этот день хотелось бы сказать слова благодарности в адрес сотрудников следственного управления по Оренбургской области. Ваша самоотдача в исполнении служебного долга, есть не что иное, как проявление истинного патриотизма!



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Искренне благодарю членов семей сотрудников за их терпение, любовь, понимание и поддержку. Отдельные слова благодарности ветеранам следствия за постоянное участие в вопросе передачи бесценного профессионального опыта молодому поколению следователей. Мы со своей стороны будем стремиться сохранять и приумножать те традиции, которые Вами были заложены, во имя защиты прав и интересов граждан и государства.

Коллегам по правоохранительному блоку хотелось бы выразить признательность за эффективное взаимодействие при расследовании тяжких и особо тяжких преступлений. Убежден, что именно от совместной и слаженной работы органов власти зависит уверенное будущее нашей страны.

Хотелось бы поздравить каждого жителя Оренбургской области, выразить Вам признательность за правовую ответственность и заверить, что и впредь работа следственного управления будет ориентирована на чуткое отношении к нарушенным правам граждан, принципиальную позицию в их защите и нетерпимость к преступным проявлениям.

Примите самые теплые пожелания здоровья и счастья, мира, благополучия и успехов в службе на благо России!

Руководитель следственного управления В.Д. Зудерман

11 Июня 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1472589/folder/1048783>